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Etvor M/X pe oyéon ..... '@ to Adyo avtd Aéyeton kot M/X amopdvoong 1

TPOoTacioc. (oxoAko Piprio oel. 43)

B2.

- Ot ovvOMKES eKKIVONG KOl GTOLLOTILLOTOG.

- H vrepbépuovon tov kivntipa pe VToAoyIGHd TG BEpUIKNG TOV EIKOVOG KO

dvvatotnta OepUikng TpocTaciog.

- To pgvpa 10V KVNTPA GLYKPLVOUEVO LE TO UEYIOTO EMITPENTO PEVUO TOL
eCaptdton amd 10 uEyefog Tov EKKIVITY], TO OVOUOGTIKO pEVILO TOV KIVITHPO

Kot T OldpKeLa Aettovpyiag.
- H mpoctacio Tov kivnipa Kot 0 KKV TG,

- H emimpnomn tov diktvov mapoyng (Leiwon tdong, amovsio eaong).

- O 516A0Y0G Kot 1 GNUOTOSOTNON KOTAGTOONG KOl GPOAUATOV.
- H p00Buon tov ypoévou ekkivnong kot Todong tov Kivntipa.
(oyxolwo PipAio oel. 234)
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B3.

a) To mpwtedov TOAYHA elvar 6e GHVOEST TPIYDVOL, EVD TO SEVTEPEVOV GE GLVOEDT)

aoTEPOL.

B) O petaoynUoTIoTg Elvon avoymong Taong.

OGEMAT
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Peorw = ﬁ =24 (4)
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Por = Passeww — Peoaew = 5520 — 4416 = 1104 (W)

I's.

E,=U—-1I;*R;y =230—-24%0,5=218 (V)
OGEMA A
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wW=w,—-W, =W, =600-400 = 200 oreipeg
A2.

v = w; 600 3

W, 200
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